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MKQY «lloropensckas COLL»




Llenun ypoka:

* 3aKpernume meopemudeckuu mamepuari
rno meme «llpsmoyaonbHUK. Pomo.
Keadpam».

» CosepuwieHcmaeosamp HasblKU peweHUs
3aday ro oaHHoU meme.

* Pazsumue, ymMmeHuUU 8bicmpoumse
JI02UYECKYI0 UEro4yKy, cocmassigimes
ar2opummabl deucmaeud.

» BocriumaHue rno3HasamersibHoU
aKmueHocmu, caMoCmodmesibHoOCmu.



KTo nnwHun B cembe”?




Buabl 4eThl PEXYIOJIbHUKOB

yd /

ZZEE§§§§§§> [Mapannenorpamm
NpamMoyronbHUK OQ\ / Pom0b

Keagpart




BbiBOAObI:

 [Tapannenorpamm sBRseTca camou
rMaBHOW, OCHOBHOU OUTYpOU N3 BCEX
PACCMOTPEHHbIX YETbIPEXYrONMbHNKOB.

» Bce ocTtanbHble — NPSIMOYTronbHUK, pOMO,
KBagpaTt — N1Llb BUAbl napanmnenorpamma.

 KBagpaT MOXHO onpeaennTb Kak Yepes
NPAMOYTOSfibHUK, TaK U Yepe3 pomMb
(kBagpaT — 3T0 poMO, Y KOTOPOro Bce YInbl
NPSAMbIE) N OH TaKXe SIBNAETCH
napannenorpammomM.



[MTapannenorpamm -

9Mo _YembIpexy20/bHUK, -

B C
Kpatko:
ABCD - napannenorpamm
AB//CD, BC//AD
A




[IpAMOYronbHUK -

2Mmo _napajsijiesio2pamm, -

Kpatko: ABCD - npaMOyroabHUK
ABCD - napannenorpamwm,

<A =<B =<C =<D = 9Q°




KBagpar -

3MO NPSIMOY20JIbHUK, -

Kpatko: ABCD - kBagpart

ABCD - npaAMOYroJibHUK,

AB = BC = CD = DA




KBagpar -

3Mo pomb, -

Kpatko: ABCD - kBagpat

ABCD - pom6,
<A=<B=<C=<D=90




3anonH1UTb Tabnuuy, OTMETUB «Aa» UNN «KHeT».

[lapanne
norpamm

MPAMOY-
rONbHUK

pomb

KBagpaT

1.lNpoTnBONexawine cTopo-
Hbl NapannenbHbl U PaBHbI.

2.Bce cTopoHbI paBHbI.

3.[poTmBonexatiiune yrnol
paBHbl, CyMMa COCEAHUX
yrrnoB pasHa 180°.

4.Bce yrnbl npamble.

5.[lnaroHanmu nepecekarTcs
N TOYKOWN rnepeceveHuns
AensaTcs nononam.

6.[luaroHanu paBHbI.

7 .[lnaroHann B3anMHo-nep-
NeHAUKYNSPHbI U SABASAIOTCH
BuccekTpucamm ero yrmnos.




[ 1paBUIIbHbIE OTBETHI:

napannesiorpamMmMm | NpPsIMOYrofibHUK | pomM6 KBagpart
L naa na na na
- HeT HeT na na
L na na na na
: HeT na HeT na
z na na na na
£ HeT na HeT na
U HeT HeT na na

'28-27 — oueHKa «5»

26 - 24 — oueHKa «4»

23 - 17 — oueHKa «3»

16 " MeHbLlle — OLleHKa «2»



* Hago HanTu onbKy Ha YepTexe U
OOBACHUTDL



ClrELUNTE BULOETH

* Hago HanTn olnBOKY Ha YepTexe n 0O bACHUTL

YEPTEX 1



lpasusibHbIU omeem:

« Tpaneuyusa paBHoOeapeHHasd, 3HA4YUT YITibl
NMPU OCHOBaHNN PaBHbI

« CyMMa yrnoB, npunexawinux K ogHom
cTopoHe paBHa 180°

* Ha 4yepTexe No yCnoBuIO Nosly4vaem:
35° +121° = 156°
B 3TOM 1 3aKknto4YaeTcd HECOOTBET-
CTBUeE.



YEPTEX 2

21

13

23

12



MPABUJIbHBIN OTBET:

* B npAMOYrosibHOM TpeyronbHUKe
rmnoTeHy3a Bcerga bonblie KaTteTa, a
Ha YyepTexe HaobopoT

B 3TOM U1 3aKnw4vyaeTcs
HecoOoTBeTCcTBMe.



30°

YEPTEX 3

70°



MPABUJIbHBIN OTBET:

* B TpeyronbHUKe npoTtue OorbLUEN
CTOPOHbI NEXUT DOMbLUMK Yron, a NpoTuB
MEHbLLEN CTOPOHbI -MEHb-

LLIMW YrOJT

* Ha yepTexe nNpoTuB OOSbLUEN CTOPOHDI
NEeXUT MEeHbLUUN Yron

B 3TOM 3aKkn4yaeTca HecooTBeT-
CTBUe.



PUT'YPA 4



MPABUJIbHBIN OTBET:

 [1o ycnoBuio 3TO KBagpaT. 3HAYUT YePTEXK
BbIMOSIHEH HEBEPHO

* Yrnbl B KBagpaTte paBHbl No 90°, gnaroHanb
ABNAeTCs OUCCEKTPUCON, 3HAYUT Yros Ha
yepTexxe JOImKeH ObiTb paBHbIM 45°, a He 35°.

* B 3TOM 3aKknto4yaeTcd HECOOTBETCTBME.

nn: TpeyronbHUK paBHODeOpEeHHbIN, CyMMa YITOoB
paBHa no ycnosuio 160, YTO HE MOXET ObITb.

B 3TOM 3akn4daeTrcsa HecooTBeTcTBue



JIOTNUHECKAA LETTOYKA:







 No3 He s1es515emcs naparssesio2paMMoOM,
m. K. 8 3moOM YyembIpPEeXy20/ibHUKe mO-

JIbKO U38€eCmHO, Ymo OOHa dua20Haslb
siesisiemcsi buccekmpucou. A amo He
rnpu3Hak napaJsesiocpamma

* No 4 He ssenIsemcs1 naparsiesioepaMMom,
M.K. 110 yCJ/1I08UI0 napa CImMopoOH napaJi-

J1esiIbHbI, a Opy2asi napa- pasHbl. A amo
He Npu3HakK napasiiesio2paMmma.



[IpoBEPOYHbLIN TECT

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. Ilrobon npamoyrorb- 1. Jlrobon pom6
HUK ABJTACETCA. ABJAEGTCA.
A. Pombom A. Keadpamom
B. Keadpamom B. [NpsiMoy20s/ibHUKOM
C. [lNapannenozpammom C. lNapannenoz2pamMmom
D. Hem npaesusiibHO20 D. Hem npasusibHO20
omeema omeema




[IpOBEPOYHbLIN TECT

BapuaHT 1 BapuaHT 2
2. Ecnun B npsmo- 2. EcnnB

yronbHuKe napannenorpamme
AnaroHanu AnaroHanu
nepneHANKYnApHbI, nepneHAUKYnsApHbI,
TO 3TOT NPSAMO- TO 3TOT napanne-
YIrONMbHUK - ... norpamMmm - ...

A. Pomb6 A. Pomb6

B. Keadpam B. Keadpam

C. [llapannenozpamm C. [llpssmMoy2onbHUK

D. Hem npaesunbHO20 D. Hem npaesunbHO20

omeema omeema



[IpOBEPOYHbLIN TECT

BapuaHT 1 BapuaHT 2
3. Pomb — 310 3. MpsaAMoOyronbHUK — 31O
4YeTbIpexyrosnibHUK, B YeTbIpexyrorbHUK B
KOTOPOM... KOTOPOM...

A. [JuazoHanu moykol A.  [lpomueonexawue
nepeceyeHus oesisimcsi CMOPOHbI napasisiesibHbl, a
ronosiam u paeHbl; dua2oHasu pageHbl;

B. [JuacoHasnu e3auMHO B. [uaeoHanu mo4kou
neprneHOUKynsipHbl U nepecevyeHusi oessimcsi
MmoYKoU rnnepece4yeHusi rnornoJsiam u sieJisiromcsi
desisimcs nonosam ; 6uccekmpucamu e2o

C. [Mpomueonexaujue yasbl yelios,
paeHsbl, a C. [ea yana npsimbie u dee
npomusosexauwue CMOPOHbI PaB8Hbl,
CMOPOHbI NapasnenbHbl; D. Hem npasunbHO20

D. Hem npaesusnbHO20 omeema.

omeema.



OTBETLI K TECTY

Ne 3agaHus 1 2
BapuaHT 1 C B
BapuaHT 2 C A

OgHo 3agaHue — oueHKa «3»
[1Ba 3agaHusa — oueHKa «4»
Tpun 3agaHns — oLIEHKA «5»







NaHo: ABCD - npamo-
yronbHuk; ZCOD=60°.

Hantn: ZAOB, ZBOC.




3anava

Kak npoBeputb
YyTo y cTOna
yrhnbl NpaMble?




CamocTtoaTenbHas paboTa
BapuaHT 2.

BapwuaHT 1.

B

50

O

2

C

D

B

)?

4

O

A
1. JaHo: ABCD — npsAsMoyronbHuK;
ZABD=50°.
Hantn: ZCOD.

A D
1. JaHo: ABCD — npaMoOyronbHUK;
ZBOA=40°.
Hantu: ZCAD.

2. Yron pomba paBeH 30°. Hangurte
yIIbl, KOTOPbIe OOpa3yeT ero
CTOpPOHA C AnaroHansmMu.

2. B pombe yron mexay
AvnaroHanbl U CTOPOHON paBeH
25°. Hangute yrnbl pomba.

C
B 5 C B . o)
2 i 7D
? D 3. OaHo: ABCD — npsaAMoOyronbHUK,;

A 4 e
3. aHo: ABCD — npsiMOYronbHMUK;
ZABD 6onbwe ZCBD Ha 20°.

HawnTtu: yrnbl TpeyronbHuka AOD.

ZCOB 6onbwe ZADB Ha 50°.
HanTtu: yrnbl TpeyronoHuka AOB.



OTBeThbl K 3agavyam

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1 £ZCOD= 80° ZCAD=20°
2 15°; 75° 50°;130°
3 35°; 35°%; 110° 70°; 70°; 40°

OpgHo 3agaHue — oueHKa «3»
[1Ba 3agaHus — oueHka «4»
Tpun 3agaHns — oLleHKa «5»




[lomalwlHee 3agaHue
[1.47, Bonpocbkl 16-20
Pewintb N2 415 6, Ne 413 a, N2 410

[Mpnaymatb pacckas o0 YeTblpexyrornbHUKax.







